

GOVT DEGREE COLLEGE PATANCHERU SANGAREDDY- DT  
COLLEGE ACTIVITES REGISTER -2015-16

S.NO	ACTIVITY NAME	CONDUCTED ON DATE
1	MATRUBASHA DINISTAVAM	21-01-2015
2	MATRUBASHA DINISTAVAM	21-02-2015
3	HARITHA HARAM	08-07-2015
4	DR APJ ABDUL KALAM DEATH ANNIVERSARY	29-07-2015
5	WOMWN EQUALITY DAY	26-08-2015
6	MATRU BASHA DINOVASTAM	27-08-2015
7	SARVEPALLY RADHAKRISHNAN JAYANTHI	05-09-2015
8	AKSHARASYATA DINOSTAVAM	09-09-2015
9	HINDI DIVAS	14-09-2015
10	NSS DAY	26-09-2015
11	VIGILANCE VAROSTAVALU	30-11-2015
12	NSS DAY- BLOOD DONATION	17-11-2015
13	NSS DAY	30-10-2015

1. MATRUBASHA DINISTAVAM-1 21-01-2015

# మాతృ భాషతోనే జ్ఞానాభివృద్ధి

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఉప ప్రధానాచార్యులు సుదర్శన్ రెడ్డి



SAAKSHI DAILY  
MEDAK EDITION  
22-01-2015

పటాన్ చెరు : మాతృభాషను సుదర్శన్ రెడ్డి.

పటాన్ చెరు : మాతృభాషతోనే జ్ఞానాభివృద్ధి సాధ్యమని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఉప ప్రధానాచార్యులు సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం డిగ్రీ కళాశాలలో మాతృభాష దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ తెలుగు భాష తియ్యదవాన్ని వివరించారు. మాతృభాషలో విషయాలపై అవగాహన కలిగితే సృష్టమైన జ్ఞానం లభిస్తుందన్నారు. బెంగాల్ లో నలుగురు యువకులు తమ మాతృభాష కోసం ప్రాణాలర్పించారని అప్పటి నుంచి ప్రతిపటా ఫిబ్రవరి 21న మాతృభాష దినంగా పాటించాలని బక్కరాజ్య సమితి ప్రకటించిందని అయిన వివరించారు. కళాశాల తెలుగు రీడర్ శాడే పల్లి వశాంజలి మాట్లాడుతూ మారుతన్న కాలానికి అనుగుణంగా పది, పద ప్రయోగ సమృద్ధి తెలు

గును ఉండవచ్చు. కార్యక్రమంలో లెక్కనర్లు జ్ఞాన ప్రమాణంబు (ఎకనామిక్స్), సైదమ్మ (పాలీటెక్నిక్) పాల్గొన్నారు.

2. MATRUBASHA DINISTAVAM-2 21-02-2015

NAMASTE TELANGANA  
MEDAK EDITION 22-02-2015

## 'ఘనంగా మాతృభాష దినోత్సవం'

పటాన్ చెరుటౌన్ : మాతృభాషా పరిరక్షణకు విద్యార్థి లోకం నడుం బిగించాలని.. అమ్మ లాంటి మాతృభాష మాధుర్యాన్ని, విశిష్టతను విద్యార్థులు గుర్తించాలని పటాన్ చెరు డిగ్రీ కళాశాల వైస్ ప్రెసిడెంట్ సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం పటాన్ చెరు పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. మాతృభాషా మాధుర్యం, విశిష్టతపై విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిగ్రీ కళాశాల వైస్ ప్రెసిడెంట్ సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 21న బక్కరాజ్య సమితి అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవాన్ని ప్రకటించిందని గుర్తు చేశారు. పుట్టినప్పటి నుంచి మాతృభాషలోనే తొలి పలుకులు, జ్ఞానం నేర్చుకుంటామన్నారు. సమాజంలో అనేక భాషలున్నా మాతృభాషను గౌరవించిన వారే అమ్మను గౌరవించినట్లుగా విద్యార్థులు గ్రహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిగ్రీ కళాశాల లెక్చరర్లు పతాంజలి, జ్ఞాన ప్రసూనాంబ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### 3. HARITHA HARAM

## ఆకుపచ్చని తెలంగాణ దిశగా .. హరితహారం



పటాన్చెరు, మేజర్ హ్యాండ్ : ఆకుపచ్చని తెలంగాణ దిశగా బంగారు తెలంగాణ స్వప్నంతో పాకాల దిశగా తెలంగాణకు హరితహారం అనే పేరుతో ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖర్ రూపకల్పన చేసిన మరో ప్రణాళికలో అందరూ

పాల్గొనాలన్నారు. మొక్కలు నాటాలని పటాన్చెరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఇంచార్జ్ ప్రొఫెసర్ ఎం. సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. యన్ సెస్ ఆధ్వర్యంలో కళాశాలలో 40కి పైగా మొక్కలను విద్యార్థులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల యన్ సెస్ అధికారిణి ప్రదీప, ఇతర లెక్కరద్దు పాల్గొన్నారు.



### 4. DR APJ ABDUL KALAM DEATH ANNIVERSARY

● భారతదేశం ఓ గొప్ప శాస్త్రవేత్తను, మేధావిని కోల్పోయిందని డిగ్రీ కళాశాల ప్రొఫెసర్ సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. పటాన్చెరు డిగ్రీ కళాశాలలో అబ్దుల్ కలాం చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువకులు ఆయన్ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. ప్రజాభిమానం పొందిన మానవతావాదిని కోల్పోవడం తీరని లోటు అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



5. WOMWN EQUALITY DAY

# స్త్రీ, పురుషులిద్దరూ సమానమే



**సాక్షి 247**  
మెదక్  
27-08-2015

పటానెయి : సమానతలో మాట్లాడుతున్న సుదర్శనదేవి

పటానెయి : సమానతలో స్త్రీ పురుషులిద్దరూ సమానమేనని పటానెయి డిగ్రీ కళాశాల ప్రధానాచార్యులు సుదర్శనదేవి అన్నారు. బుధవారం మచిలీ డెరిస్సా కలంబితో పాటు విమెన్ ఇన్ఫ్లూయెన్స్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్త్రీలను తక్కువ చేసి చూడటం వ్యర్థం కాదన్నారు. చిన్నప్పటి నుంచి తల్లిదండ్రులు పిల్లలను సమానంగా చూడాలన్నారు. బాలబాలికల పెంపకంలో తారతమ్యం చూడకూడదన్నారు. తోటి విద్యార్థులు కూడా సదస్యవం వహించ గాక దాన్ని ఇన్ఫ్లూయెన్స్ వారికి ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లెక్చరర్లు జాన ప్రసాదానందా, ప్రవీణ, దాల్జర్ తాడేపల్లి వేతం జి. కృష్ణమూర్తి, స్వర్ణలత, ప్రజీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

6. MATRU BASHA DINOVASTAM

# సాక్షి

## మెదక్ ఎడిషన్

28-08-2015

### డిగ్రీ కళాశాలలో మాతృభాష దినోత్సవం



పటానెయి: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మాతృ భాష దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా విద్యార్థినులు రెండు నిమిషాల పాటు అన్య భాష పదాలు వాడకుండా అచ్చ తెలుగులో మాట్లాడే ప్రక్రియలో చురుగ్గా పాల్గొన్నారు. తెలుగు లెక్చరర్ తాడేపల్లి పతంజలి మాట్లాడుతూ మాతృ భాష దినోత్సవ విశిష్టతను వివరించారు. ఓ ఉర్దూ బాష మాట్లాడే విద్యార్థిని అందరికంటే చక్కగా తెలుగులో మాట్లాడి అందరిని ఆశ్చర్యానికి లోను చేసింది.

7. SARVEPALLY RADHAKRISHNAN JAYANTHI

# ఉపాధ్యాయ వృత్తి పవిత్రమైంది

సూర్య మెడక్ ఎడిషన్ 06-09-2015

పటాన్చెరు, మేజర్స్ క్యాంప్ : ఉపాధ్యాయ వృత్తి చాలా పవిత్రమైనదని పటాన్చెరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఎం. సుందర్బాబు అన్నారు. సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జన్మదిన సందర్భంగా కళాశాలలో నిర్వహించిన ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆయన



మాట్లాడుతూ



ఉపాధ్యాయుల వృత్తి విలువలతో కూడిన ఉంటుందన్నారు.

దేశానికి ఉత్తమ విద్యార్థులను

తీర్చిదిద్దే ఘనత కేవలం

ఉపాధ్యాయులకే

దక్కుతుందని పేర్కొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా తెలుగు

అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్

డా. కాదేపల్లి పతంజలి మా

ట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల దినో

త్సవం జరుపుకోవడం విద్యార్థులకు

ఆనందమని ప్రతి విద్యార్థి మంచి భవిష్యత్

కోసం ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను అదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు.

విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయుల పట్ల గౌరవంగా నడుచుకోవాలని

రాధాకృష్ణన్ ఆశయాలు స్పష్టపరిచారు. విద్యార్థులు

మానస, లలిత ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

అధ్యక్షులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



Sun, 06 September 2015  
epaper.suryaa.com/c/6439819

8. AKSHARASYATA DINOSTAVAM

## ఈనాడు మెడక్ ఎడిషన్ 09092015



**అందరూ విద్యావంతులు కావాలి**

పటాన్చెరు అర్బన్: అందరూ విద్యావంతులైతేనే

### విద్యతోనే అభివృద్ధి

సమాజం అభివృద్ధి పథంలో వెలుతుందని పటాన్చెరు డిగ్రీకళాశాల తెలుగు అధ్యాపకులు పతంజలి అన్నారు. అంతర్జాతీయ అక్షరాస్యతా దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం తెలుగు విభాగం ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అక్షరం లేకపోతే భాషకు విలువ ఉండదని అన్నారు. గ్రామాల్లో కొందరు నేటికీ నిరక్షరాస్యులుగా ఉంటున్నారని ప్రతీ ఒక్కరూ చదువుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

9. HINDI DIVAS

**దేశంలో హిందీ మాట్లాడే వారికే సముచిత స్థానం**



విద్యార్థులకు వివరిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ సుదర్శన్ రెడ్డి

పటాన్చెరుటౌన్ : ప్రపంచంలోనే ఎక్కువ మాట్లాడే భాష హిందీ అని చెప్పుకోవడానికి భారత ప్రజలందరూ గర్వపడాలని పటాన్చెరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజి ప్రిన్సిపాల్ సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పటాన్చెరు పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలో హిందీ దివస్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భం

గా కాలేజి ప్రిన్సిపాల్ సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భారత ప్రభుత్వం 1949 సంవత్సరం సెప్టెంబర్ 14న హిందీ జాతీయభాషగా గుర్తించిందన్నారు. అనాటి నుంచి నేటి వరకు భారత ప్రజలందరికీ హిందీభాష జాతీయభాష అవర్ణించిందన్నారు. రాష్ట్ర భాష ప్రచార సమితి వా పిలుపు మేరకు హిందీ దినోత్సవాన్ని అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఉత్తర భారతదేశాని ముస్లింలు పారిపాలించడంతో పర్షియన్, ఆరబిక్, టుర్కిష్ పదాలు హిందీ భాషలో చేరి ఉర్దూభాష అవతరించి దన్నారు. దేశంలో ఎక్కడకు వెళ్లిన హిందీలో మాట్లాడే వారికి సముచిత గౌరవం ఉంటుందన్నారు. అయితే రాష్ట్రాల్లో ఉద్యోగాలకు హిందీ భాష తప్పనిసరి అన్న విషయాన్ని విద్యార్థులందరూ గుర్తించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కాలేజి అధ్యాపకులు పాతంజలి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

**నమస్తే తెలంగాణా మెడక్ ఎడిషన్ 15-09-2015**

10. NSS DAY

**ఎన్ఎస్ఎస్ విధానం పాటించాలి**

ఈనాడు 27-09-2015 మెడక్ ఎడిషన్



మాట్లాడుతున్న ప్రిన్సిపాల్ సుదర్శన్ రెడ్డి

పటాన్చెరు అర్బన్: నాకోసం కాదు నీకోసం అనే ఎన్ఎస్ఎస్ విధానాన్ని పాటించాలని పటాన్చెరు డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం ఎన్ఎస్ఎస్ దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు సేవాభావాన్ని ప్రణీతి పుచ్చుకోవాలని కోరారు. ఎన్ఎస్ఎస్ కార్యక్రమం అధికారి ప్రణీత మాట్లాడుతూ ఎన్ఎస్ఎస్ కార్యక్రమాలు విద్యార్థి సర్వతోముఖాభివృద్ధికి దోహదం చేస్తాయన్నారు. అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## 11. VIGILANCE VAROSTAVALU

### నిజాయతీగా వ్యవహరించాలి

పటాన్చెరు అర్బన్: విద్యార్థులు నిజాయతీగా వ్యవహరించినప్పుడే గుర్తింపు లభిస్తుందని డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం విజిలెన్స్ వారోత్సవాల్లో భాగంగా ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో జాగరూకత దినోత్సవాన్ని మనంగా నిర్వహించారు విద్యార్థులకు పోటీలు నిర్వహించారు ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ ప్రణీత, సైదమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు ఈనాడు మెదక్ ఎడిషన్ 01-11-2015

## 12. NSS DAY- BLOOD DONATION

### డిగ్రీ విద్యార్థుల రక్త దానం

NAMASTE TELANGANA 18112015

#### రక్తదానం చేయాలి... ప్రిన్సిపాల్ సుదర్శన్ రెడ్డి

పటాన్చెరు రూరల్, నమస్తే తెలంగాణ : పటాన్చెరు డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు ఎన్ఎస్ఎస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా రక్తదానం చేశారు. మంగళవారం పటాన్చెరులో డిగ్రీ కళాశాలలో కూకట్ పల్లి లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. రక్తదాన శిబిరాన్ని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సుదర్శన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి రక్తదానం చేయాలన్నారు. రక్తదానం చేస్తే బలహీనం అవుతామను కోవడం అపోహ అన్నారు. రక్తదానం కారణంగా మనలో కొత్త రక్తం తయారవుతుందన్నారు. ప్రతి మూడు నెలలకు ఓ మారు ఆరోగ్య వంతులు నిరభ్యంతరంగా రక్తదానం చేయవచ్చున్నారు. దీంతో మనం రక్తం ఇవ్వడంతో మరొకరి ప్రాణాలను కాపాడుకోవచ్చు అన్నారు. రక్తదాన



డిగ్రీ కళాశాలలో రక్తదాన శిబిరం దృశ్యం

శిబిరాలను తరచు నిర్వహించాలని సూచించారు. రక్తదానం చేస్తున్న విద్యార్థులను ఆయన ప్రశంసించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ ప్రణీత, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు, అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

13. NSS DAY

**ఈనాడు మెదక్ ఎడిషన్**

**31-10-2015**

## **పారిశుధ్య రక్షణకు కృషి**



**కళాశాల ఆవరణను శుభ్రం చేస్తున్న విద్యార్థులు**

పటాన్చెరు అర్బన్: నిత్యం మనం తిరిగే పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని డిగ్రీకళాశాల ప్రిన్సిపల్ సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. పటాన్చెరు ప్రభుత్వ డిగ్రీకళాశాలో ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం స్వచ్ఛభారత్ లో భాగంగా శ్రమదానం నిర్వహించారు. కళాశాల ప్రాంగణంతోపాటు పరిసరాల్లో ఉన్న గడ్డి పిచ్చిమొక్కలను ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ వలంటీర్లు, విద్యార్థులు కలిసి తొలగించారు. ప్రతీ ఒక్కరూ పారిశుధ్య నిర్వహణకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ సమన్వయకర్త ప్రణీత, తెలుగు అధ్యాపకులు పతంజలి, పొలిటికల్ సైన్స్ అధ్యాపకులు వైదమ్మ పాల్గొన్నారు.